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YcTHO

1 [1penctasuth B BUAE CTerneHW Bbl paXeHUs:
kK-k-k-k-k-k=
2:2:2:2-2-2-2-2=
3-3-3-3:3=
(k+b)-(k+b)-(k+b)=
CrCrC+CrC- C-CrC—




YcTHO

1. [l peacrasuth B BUAE Npou3ssefeHUs
cTerneHb:

6’ (-2)" =

(a—b)’ =




YcTHO

3. Boiyucnnte:



YcTHO

4. Haviante BepHoe paseHCTBO:

3’=3+3+3+3+3
3> =5+5+5

3=3-3-3-3.3
3*=5-5-5




[MpoBepoyHas paboTa

1 BapuaHT 2 BapuaHT
1. k-k'k-k-k-k-k-k-k-k= 1.d-d-d-d-d-d-d-d-d-d-d=
6
2.x° = 2. 'y =
3. Bblumncnure 3. Bblumncnure
2 3 2
2 —(-3)’+4" = 3*—(-2)° -5 =
4. Hangnte 3HaveHune 4 Hangute 3Ha4veHune
BblpaXKeHUS Bblpa)eHUS
2a° +a 22 +a

npma = -2 npma=3
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HeT owmnbok «5»

1 owmnbka «4»

2 OLWNBKN «3»

3 n 6bonee owIMBOK «2»

[TpoBepb:

2 BapuaHT
dll
LERANP AR AP ANP S
-12
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) 0 B X A

HeT olwmbok «5»

1 owmbka «4»

2 OLLUNOKU «3»

3 n boriee ownbOoK «2»



25 : 210
ZT

{aiauTe 3Ha4YeHVe BbIpaXeHus



Tema ypoka:
«CBONCTBa CTENeHn ¢ HaTyparibHbIM
nokasartesfieM»




Buluncnure:

1 pan a -a =

2 paa T




Ceoucmea cmereHu:

[1POroOBOPUT
b!



Buluncnure:

(a4)2 e




Ceoucmea cmerneHu:

POIrOBOP
UTb!




Ceoucmea cmerneHu:

.1. am.an :am—l—n
 REEYS WARCEY UdE==ayoadand

181, 195, 208
JlonmoJIHUTEIbHbIE 3aJaHUA

184, 196




Ha «3» §6, Ne207

Ha «4>» § 6, Ne 207, Ne 214

Ha «5» § 6, Ne 214, Ne 215







